

Советское строительство

Змеиногорский райисполком руководит канцелярскими методами

Председателю Змеиногорского райисполкома т. Кузьмину принесли на просмотр и подпись очередной, перепечатанный на машинке протокол заседания исполнительного комитета. Взяв перо, председатель обратился к секретарю райисполкома т. Османину:

— Значит, триста пятьдесят уже с на-
зала года напишем? Многотово.

Действительно, триста пятьдесят решений за десять месяцев! А если к этому прибавить еще решения сессий райсовета да директивные указания, которые писали райисполком... Получаются горы бумаги! Зато действенность этих решений и указанний очень и очень слабая.

Сентябрьский Пленум ЦК КПСС потребовал решительно повысить ответственность райисполкомов за выполнение решений партии и правительства и за состояние сельского хозяйства в районах, обеспечить более конкретное руководство со стороны райисполкомов деятельностью колхозов, совхозов и в особенности МТС, учитывая их огромную и возрастающую роль в развитии сельского хозяйства. Практика работы Змеиногорского райисполкома показывает, что здесь это указания партии выполняются очень плохо.

Район не справился с планом развития животноводства по крупному рогатому скоту, свиньям и птице, не обеспечил выполнение государственного задания по созданию скоту теплой и сухой зимовки. Все эти вопросы ставились на обсуждение сессий райсовета и его исполнкома. Каждый раз принимались пространные решения. Но, веря в магическую силу бумаги, председатель райисполкома т. Кузьмин, его заместитель т. Белоусов не постарались организовать из места их исполнение. Принимаемые решения стандартны, часто пишутся без знания дела, в них не вскрываются причины отставания того или иного колхоза.

Последний раз на заседании исполнкома районов слушали вопрос о развитии животноводства и заготовке кормов в начале сентября. Готовить проект решения поручили зоотехнику т. Медову, заведующему организацией зоотехники из отдельных сельских колхозов. А вот в Андреевском комитете т. Кузьмин, и секретарь горкома партии т. Мезенцев терпеливо ждут передачи скомпрометированных себя руководителей в чистых, энергичных работников.

Характерно, что работники райисполкома и после постановления Пленума ЦК КПСС не усилили связь с сельскими Советами, с колхозным активом, продолжая отсиживаться в кабинетах. А когда, как не теперь, руководителям колхозов, специалистам сельского хозяйства нужны толковый совет и непосредственная помощь.

Написанное без знания действительной обстановки, это решение повисло в воздухе. Колхозы «Мирный труд», «Красный партизан», имени Калинина, о которых шла в нем речь, не выполнили план развития животноводства, заготовки грубых и сочных кормов, не завершили строительство скотных дворов.

Или еще пример. Дважды в течение осени на заседаниях исполнкома райсовета слушали вопрос о засыпке семян картофеля. Но вследствие того, что решения не были подкреплены организаторской работой на местах, ни один колхоз в районе не выполнил план засыпки семян картофеля.

Пользуясь тем, что райисполком не контролирует выполнение своих же собственных решений, отдельные руководители колхозов встают на путь обмана государства, занимаясь очкоизбирательством.

В колхозе имени Крупской план заготовки кормов выполнен только на 27 процентов. Между тем здесь имелась возможность обеспечить животноводство в достатке грубыми и сочными кормами.

Чтобы скрыть свою бездеятельность, председатель колхоза т. Кретов представил в район заведомо ложные сведения о наличии фуражи.

— Все равно поверят, — рассудил он.

И Кретов не ошибся: в райисполкоме время считали, что колхоз имени Крупской выкосил всю траву. В действительности же трава осталась неубранной с площади около 500 гектаров.

Тот же Кретов подал заявку в райис-

полком о том, что полностью убран урожай тыквы и свеклы на корм скоту. На поверку же оказалось, что под снег ушел урожай тыквы на 3,5 гектара и кормовой свеклы на 1,5 гектара.

Таким же путем «убирали» картофель и некоторые другие председатели колхозов. В сельхозвертах «Искра», «Большевистский путь», имени Кирова, картофель полностью не убран. Около 30 гектаров его ушло под снег. Зато в сводках значится, что картофель во время и полностью выкопан и засыпан на хранение.

Факты очкоизбирательства в районе, к сожалению, не единичны. Но председатели райисполкома т. Кузьмин, работники отделов райисполкома, бывая в колхозах, МТС, не замечали этого. Они верят на слово, а еще больше — сводкам, бумаге.

Советский работник — прежде всего, организатор, вдумчивый, энергичный проводник политики партии и правительства. Он должен близко стоять к народу, хорошо знать положение в колхозах, МТС, незамедлительно вмешиваться, где это нужно, в дела, исправляя недостатки.

В Змеиногорске бытует другой тип работника — тип орагина, тип собирающего различные сведения и донесений. Браткоременные командировки работников райисполкома в колхозы и МТС, наезды мимоходом служат тем источником, из которого черпают материалы для бесчисленного количества решений и всевозможных директив. Здесь пишут решения и директивы все, начиная от председателя райисполкома и кончая инструктором любого отдела.

Не лучше работает председателем колхозов имени Крупской т. Кретов. В течение года он успел буквально развалить общественное хозяйство артели, противопоставив себе колхозникам. Окружив себя подхалимами, Кретов разбазаривает общественное хозяйство колхоза. Люди, не работающие в колхозе, получают сено и продукты, а честные колхозники подчас не могут получить заработка.

Так, в начале ноября не без ведома Кретова гражданина Иванова привезла 12 центнеров колхозного сена, а колхозница Третьяковой, не выработавшей установленного минимума трудовой, за угощение доставлен целый стог сена.

Не справляются с делом председатели колхозов «Большевистский путь» и «Герой на страже» т. Малахов и Углев.

Для пользы дела нужно заменить неспособных руководителей, направить вместо них в колхозы специалистов, которые бы смогли обеспечить кругой подъем экономики артелей. Однако председатель райисполкома т. Кузьмин и секретарь горкома партии т. Мезенцев терпеливо ждут передачи скомпрометированных себя руководителей в чистых, энергичных работников.

Можно сказать, что представители райисполкома выезжают в командировки только в колхозы и сельсоветы, расположенные вблизи города. А вот в Андреевском сельсовете, например, в течение года побывал только один раз заместитель председателя райисполкома т. Белоусов и то по случаю дополнительных выборов в районный Совет. Редко бывают работники райисполкома в отдаленных колхозах «Большевистский путь», «Заря», имени Сталина, в Таловской МТС.

Характерно, что работники райисполкома и после постановления Пленума ЦК КПСС не усилили связь с сельскими Советами, с колхозным активом, продолжая отсиживаться в кабинетах. А когда, как не теперь, руководителям колхозов, специалистам сельского хозяйства нужны толковый совет и непосредственная помощь.

Руководители района не определили главного в улучшении руководства сельским хозяйством. А главное, как указывает Пленум ЦК КПСС, состоит в укреплении колхозов, МТС и совхозов опытными кадрами.

В районе — 13 колхозов и две МТС. Самым слабым звеном руководящего состава здесь являются председатели колхозов. Значительная часть председателей колхозов не имеет достаточных общебюджетных и политических знаний, организаторских способностей, а значит не в состоянии квалифицированно руководить колхозами.

В районе — 13 колхозов и две МТС. Самым слабым звеном руководящего состава здесь являются председатели колхозов. Значительная часть председателей колхозов не имеет достаточных общебюджетных и политических знаний, организаторских способностей, а значит не в состоянии квалифицированно руководить колхозами.

Руководители района за три месяца сумели подобрать и направить в колхозы только трех председателей: т. Белоусова, исполнившего ранее обязанности начальника районного управления сельского хозяйства, т. Гусельникова — заведующего сельхозотделом горкома КПСС и т. Гончарова — директора зоотехники.

Но не все они оправдывают свое назначение. Был теперь стало ясно, что т. Белоусов не имеет данных для того, чтобы руководить крупным многоотраслевым хозяйством. Когда ему пришлось столкнуться с конкретным делом, с крупным многоотраслевым колхозным хозяйством, с жизнью людей, то обнаружилось, что т. Козлов не разобралась в элементарных вопросах сельскохозяйственного производства.

Сейчас в колхозе «Искра», которым руководит т. Козлов, значительно ослабила трудовая дисциплина. Председатель вносит

А. ПРОЗОРОВ.
(Наши спеч. корр.)

Гор. Змеиногорск.

СССР и решениям сентябрьского Пленума ЦК КПСС.

Воровские занятия семинара председателей колхозов и секретарей парторганизаций состоялись 3—4 ноября. Особенно оживление прошло семинарское занятие по теме «Государственные заготовки сельскохозяйственных продуктов в СССР». Слушатели семинара пришли активное участие в обсуждении вопросов темы, подробно останавливались на роли заготовок сельскохозяйственных продуктов в стране, говорили о значении установления единой поектарной нормы поставок, о повышении заготовительных цен на продукты сельского хозяйства и т. д.

На этом же семинаре председатель районной плановой комиссии т. Рыбкин выступил с лекцией о планировании колхозного производства. Лектор на конкретном местном материале показал слушателям, как надо составлять годовые планы в колхозах, планировать работу бригад, ферм, составлять приходо-расходную смету.

Бухгалтер Туголовинской МТС т. Елагин на примере колхоза «Большевистская победа» показал, как следует распределить доходы в колхозе, обратив внимание на их источники.

Была прочитана лекция о международном положении и борьбе народов за мир. В заключение семинара выступили секретарь райкома партии т. Чигуров. Он рассказал о выполнении плана хозяйственно-культурного строительства в районе, о задачах на ближайший месяц.

Большую помощь в учебе председателей колхозов оказывает библиотека района. Она обеспечила слушателей семинара необходимой политической и сельскохозяйственной литературой.

Для слушателей семинара организуются экскурсии в перловские колхозы. 4 ноября председатели колхозов и секретари парторганизаций посетили колхоз имени Молотова, Шипуновского района. Участники экскурсии с большим интересом изучали механизмы прокатных ток, животноводческие помещения, оранжереи, завод



Указ Президиума Верховного Совета СССР О награждении орденами и медалями рабочих, мастеров, руководящих и инженерно-технических работников лесной промышленности Министерства лесной и бумажной промышленности СССР

По Алтайскому краю

(Начало в № 286).

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 28 марта 1951 года за выслугу лет и безупречную работу наградить:

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

12. Бурлицкого Сергея Григорьевича — телевидца Боровлянского леспромхоза.

13. Бухтиярова Марии Ильиничны — бракера Боровлянского леспромхоза.

14. Вернанова Александра Андреевича — формирошкица Барнаульской сплавной конторы.

15. Вернанова Александра Семеновича — формирошкица Барнаульской сплавной конторы.

16. Водина Василия Ивановича — шофера Боровлянского леспромхоза.

17. Волкова Поликарпа Ассоновича — рабочего Белогорского лесопревалочной базы.

18. Воронова Павла Ильича — вождя Чыжинского леспромхоза.

19. Воробьева Ивана Ивановича — грузчика Листвянского леспромхоза.

20. Вяткина Федора Григорьевича — слесаря-механика Листвянского леспромхоза.

21. Галкина Николая Михайловича — моториста Барнаульской сплавной конторы.

22. Георгиева Павла Ильинича — столяра Боровлянского леспромхоза.

23. Горбунова Дмитрия Николаевича — слесаря Листвянского леспромхоза.

24. Громова Григория Ананьевича — электромеханика Листвянского леспромхоза.

25. Грошева Николая Петровича — шофера Боровлянского леспромхоза.

26. Даникина Ивана Степановича — главного механика Барнаульского леспромхоза.

27. Доронина Кирилла Семеновича — слесаря Боровлянского леспромхоза.

28. Егорова Михаила Ивановича — столяра Барнаульской сплавной конторы.

29. Ефимова Андрея Ефимовича — формирошкица Барнаульской сплавной конторы.

30. Живаева Ивана Григорьевича — электромеханика Чарышского леспромхоза.

31. Жильянова Игната Ильиновича — слесаря Листвянского леспромхоза.

32. Забродина Павла Ивановича — водителя Белогорского лесопревалочной базы.

33. Зайцева Михаила Ивановича — мастера лесозаготовок Листвянского леспромхоза.

34. Зарва Якова Артемьевича — плотника Бийской сплавной конторы.

35. Зверева Алексея Васильевича — начальника лесопункта Аламбайского леспромхоза.

36. Зоринова Алексея Петровича — рабочего Бийской сплавной конторы.

37. Зырянова Павла Сергеевича — тракториста Листвянского леспромхоза.

38. Зубкова Александра Ивановича — слесаря Барнаульской сплавной конторы.

39. Игошина Василия Петровича — формирошкица Барнаульской сплавной конторы.

40. Кабанова Владимира Степановича — шофера Листвянского леспромхоза.

41. Казанцева Николая Викторовича — электромеханика Кебезенского леспромхоза.

42. Казанцева Ивана Никитовича — формирошкица Барнаульской сплавной конторы.

43. Казарцева Ефима Иосифовича — грузчика Боровлянского леспромхоза.

44. Каукину Евдокии Алексеевне — рабочую Листвянского леспромхоза.

45. Каукину Николая Алексеевича — тракториста Листвянского леспромхоза.

46. Сазонова Владимира Михайловича — диспетчера Боровлянского леспромхоза.

47. Святланова Григория Ильинича — грузчика Боровлянского леспромхоза.

</div

